



ÚJLAKI HANGOK

AZ ÚJLAKI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG LAPJA

VII. évf. 6. szám

2002. JÚNIUS

Június 27. Szent László napja

Ének Szent László királyról (részletek)

*Idvezléggy kegyelmes Szent László kerály!
Magyarországnak édes oltalma,
Szent kerályok közt drágalátus gyöngy,
Csillagok között fényességes csillag.*

*Szentháromságnak vagy te szolgálja,
Jézus Krisztusnak nyomdoka követi;
Te Szentléleknek tiszta edénye,
Szíz Máriának választott vitéze.*

*Magyarországnak vagy kerály magzatja,
Szent kerályoknak fényes tüköre:
Teneked atyád kegyes Béla kerály,
Hogy hozzá képest kegyes kerály lennél.*

*Nekökn sziletil Lengyelországban,
Mennyből adatál nagy csudaképpen.
Másszor sziletil szent keresztvíztől,
Ősödnek nevén László lón neved.*

*Mikoron méglen gyermekded volnál,
Kihozza Béla kerály jó Magyarországba,
Hogy dicsekednél te két országban,
Magyarországban és mennyországban.*

*Letelepedél Bihar-Váradon,
Ah városnak löl édes oltalma;
Templomot rakatál Szíz Máriának,
Kiben most nyugoszol minden tisztességgel.*

*Te arcul tellyes, szép piros valál,
Tekéntettedben embereknél kedvesb;
Beszédedben ékes, karodban erős.
Lám, mendent te ejtesz, ki tevéled küzdi.*

*Tagodban ékes, termetedben díszes,
Válladtul fogva mendeneknél magasb;
Csak szépséged császárságra méltó,
Hogy szent korona téged méltán illet.*

*Testedben tiszta, lelekedben fényes,
Szívedben bátor, miként vad oroszlán,
Azért neveztek Bátor Lászlónak,
Mikoron méglen ifjúdad volnál.*

*Dicsérjük, magyarok Szent László kerályt!
Bizony érdemli mi dicséretönkö!
Dicsérjük ötét, angyelok, mondván:
Idvezléggy, kegyelmes Szent László kerály!*

A valószínűleg Hunyadi Mátyás uralkodása alatt írt művet a Peer-kódex őrizte meg.

Június 2. Úrnapija

Üdvözléggy, szent szakramentom

Pompás illatok és színek, csillogás játszik a napfényben, megannyi hívogató gyönyörűség... Kavalkád: a virágoké, az aranyé, a drágaságoké. Úrnapiján mindezek hozzátartoznak az ünnepléshez. Azt szeretnénk, hogy belső gazdagságunkat ország-világ előtt a külsőség is kifejezze. Különös, ahogyan felhívjuk magunkra a figyelmet: elhagyva a templom csendjét, hangosan és nyíltan színt vallunk az utcán, fölmutatva azt, ami a legfontosabb számunkra. A legszentebb Oltáriszentség megértéséhez természetesen nem elég a legzengőbb és legcsillogóbb körmenet sem. Mert nemcsak kifelé, a világ felé kell közölnünk valami nagyon fontosat. Ahhoz, hogy másokat is megnyerjünk, nekünk magunknak kell még jobban átélünk, megértenünk és hinnünk, amit János evangéliumának 6. fejezetében olvashatunk: „Ha nem eszitek az Emberfia testét és nem isszátok a vérét, nem lesz élet tibennetek.”



Virágszirmos körmenetünket talán sokan csodálják, de csak kevesen értik. Számukra ez cifra látványosság, egzotikum, netán jó szórakozás. Mint ahogy számukra az egész élet is a legjobb esetben ennyi - olykor kinzó hiányérzettel átszöve. És ez a hiány az, ami hosszú bukdácsolás után bárkit elvezethet közénk.

Mennyire aktuális ma is Úrnapiját ünnepelni! Ma, amikor annyira szükségünk van a megújulásra, a hitre, a szeretetre. Amikor annyira mélyről feltörően ki kell mernünk mondani, miben hiszünk. Amikor annyira szeretnénk a gyűlölködők ösztöneit szeretetté változtatni.

Most, Krisztus szent testének és vérének ünnepén kell tehát még erősebben kérni a kegyelmet, hogy - ne csupán a virágok szépséges nyelvén, de azok segítségével is - még jobban megértsük és másokkal is megértsük hitünket a nagy titokkal szemben.

Jobbágy Éva

„Mindazt, amit az én nevemben kértek az Atyától, Ő megadja nektek.” Soha nem gondoltunk volna arra, hogy Istentől saját Fiát kérjük. Amit azonban az ember nem mondhat vagy nem tud elgondolni, s amire soha nem mert volna vágyódni, Isten a maga nagy szeretetében kimondta, elgondolta és teljesítette. Soha nem merésztük volna azt mondani Istennek, hogy adja halálra Fiát értünk, hogy adja nekünk eledelül a testét, és italul a vérét!

Vianney Szent János

„Kövess engem! ”

*„Áldott szép Pünkösdek gyönyörű ideje,
Mindent egészséggel látogató ege,
Hosszú úton járókat könnyebítő szele!”*

Balassi Bálint szép sorai jutottak eszembe, mikor a Pünkösöd előtti, verőfényes, májusi szombaton a pilisi erdei úton igyekeztünk fel Esztergomba. Sok minden kapcsolódott össze gondolataimban a fenti sorok alapján: a pompájában levő, megújuló természet, az enyhet adó árnyas erdei út, Balassi szépséges Istenes énekei és a püspöki város, Esztergom kapcsolata. Múlt, jelen, jövő. Az ősök hite, a Szentlélekre várakozás öröme, s a remény, hogy a kegyelem bőségesen árad ránk, s szívünket a „Szent Erő” tölti be.

Mi, újlakiak gazdag pünkösdi ajándékot kaptunk Istenünktől.

folytatás a 2. oldalon ⇨

„Akik Istent szeretik, minden javukra válik”

Mindszenty József élete és munkássága követendő példa arra, hogy kellő akarattal a leg-sötétebb történelmi időszakban is lehet tenni a nemzetért, a hazáért és az egyházért – mondta Paskai László bíboros úr május 4-én délelőtt az esztergomi bazilikában bemutatott Mindszenty-émlékmiséen. Sokan mentünk el – többen, mint az előző években – imádkozni hazánkért. Talán sokunknak eszébe jutottak a szentéletű bíboros szavai: „Ha lesz Magyarországon 1 millió imád-kozó magyar, nem félek a jövőtől.”

Pápai Lajos győri megyéspüspök a szentmise homíliájában kiemelte: az egyháznak minden időben feladata, hogy észrevegye a kor emberét sújtó bajokat, és a maga eszközeivel – tanításával, iránymutatásával, karitatív munkájával – segítsen azok megoldásában. Nem zárkozhat a templom falai mögé. A XX. század olyan új feladatokat állított és állít az egyház, valamint a társadalom elé, mint az erkölcsi értékek megkérdőjelezése, a családok szétesése, a kábítószer fogyasztás terjedése elleni küzdelem. Mindezek a hívő embereket, keresztény családokat is kísértik, ezért van szükség állandó belső megújulásra. Az utóbbi években ugyanakkor előremutató jelek is vannak: egyre több fiatal fordul a vallás felé, erősödött a nemzet tudat, a határon túl élő magyarokkal vállalt szolidaritás.

A szentmise után Mindszenty-émlékhely fel-avatására került sor. Az újlaki zarándokok ezen a napon ugyan nem tudták a sok látogató miatt megtekinteni a múzeumot, de érdemes más al-ka-lommal megnézni, mert a néhány személyes tárgy- kívül fénykép-, film- és hangdokumen- tumokkal idézik fel a hercegprímás alakját, élet- útját a cseh Mindszenty szülőfalutól egészen a száműzetésben bekövetkezett haláláig.

Ebben a forrongó időben jó volt imádságban az Úr elé vinni aggodásunkat országunk jövőjéért. Nem tudjuk, hogy a hazánkra váró megpróbáltatás mire lesz jó, de egy valamit már most látni: az el- múlt hetekben valószínűleg többet imádkoztunk, mint az előző négy évben. Ne hagyjuk abba, mert ez az, ami biztosan javukra válik! *H. J. E.*



Újváry György

Újlaki arcok

Hetvenedik évemet taposva tekintek vissza: a kegyelem leghatásosabb eszköze a család. Több mint negyven éves házasságunk két azonos értékrendet köt össze, s ugyanezt utódainknak, hat unokánknak is sikerült átadni. Sokakhoz hasonlóan nekünk is nehéz volt: apáink, testvéreink, mi magunk is sok hátrányos megkülönböztetést elviselve tartottunk ki hitvallásunk mellett. Ám a sötét erők csapásai csak megedzettek, esetünkben tehát visszajukra fordultak.

Családom három nemzedéke 64 éve él a plébánia területén, a városi házakban. Szüleim 1938-ban költöztek ide négy gyermekükkel, nővérem ma is ugyanabban a lakásban lakik férjével. Katolikus hitem alap- jait is Újlakon kaptam, itt voltam elsődöző, 1946-ban itt bérált Mindszenty bíboros úr. Természetesen a szomszédunkban lévő Árpád gimnázium diákja voltam

A negyvenes évek végének kultúrharcairól, az egykor Újlakon szol- gált papokról, árpados hittanárainról (dr. Barabásról és a kommuniz- mus alatt mártírhalált halt Könözsy „tisziról”) sok emléket őrzök. Va- sárnap sokszor zárt menetben vonultunk a gimnáziumból az újlaki dí- ákmisére; máig szeretnék nyomára bukkanni a zsinatot vagy húsz év- vel megelőzve Újlakon magyarul mondott miseszövegnek, az ún. missa recitátának. Mivel sokan jártunk az Árpádba, nemegyszer ott helyben vettünk részt szentmisén a Lopos Gyula készítette modern összecusukható szárnyasoltár előtt.

A úrnapi körmenet akkoriban a Szépvölgyi út—Ürömi utca—Zsigmond tér—Lajos utca útvonalon haladt, több zenekarral, az ipartestületek és a diákság szervezett részvételével. Nagy esemény volt az újlaki búcsú is, világi mulatságokkal megtelva: a Bokor utca irányába árusok és mutat- ványosok sorjázta, volt körhinta és céllövölde, mézeskalács-szív és fel- iratos fakanál, akrobaták és üdítőital-árusok („füstöl, gőzöl, mégis hideg”, ha valakinek ez még eszébe juttat valamit...).

Feleségemmel diáktársak voltunk, mindketten mezőgazdasági mérnö- kök lettünk. Hivatásunk egy időre vidékre szólított, de örömeinkre majd' 20 éve újra újlakiak lehettünk. Két gyermekünk és hat unokánk van; nem Budapesten laknak, de azért kijut nekünk a nagyszülői örömekből.

Néhány mozaikszerű gondolat még Újlak jelenéről-jövőjéről: Nekem nagy erősség Zsolt karnagyunk és a Cantilena kórus. - Amennyiben megvalósul a belső festés, nagyon remélem, hogy sikerül minél „ba- rokkosabb” megoldást találni, az igazi értékek megőrzésével és a XX. századi cirádák redukálásával. - Máig bosszant az a villamoson hallott (és eredeti formájában nyomdafestéket nem tűrő) ostobaság, miszerint a templomát féltő plébános miatt cammog a villamos a Bécsi úton. Jó lenne az ilyen tévhitnek megfelelő tájékoztatással elejét venni, bár per- sze aligha számíthatunk rá, hogy az illető az Újlaki Hangokból fog mű- velődni. - Mindenkinek szívből kívánom plébániánk lelki és fizikai meg- újulását a közelgő 300. évfordulóra.

⇒ folytatás az 1. oldalról

Hívőközösségünkben egy fiatal ismét úgy döntött, hogy Jézus Krisztus munkatársaként az emberiség szolgálatának szenteli életét. Lehet, hogy Sáriós Boldogasszony jár közben értünk, hogy az elmúlt évtizedben jó néhány papi, szerzetesei hivatás indult el egyházközösségünkben. Május 18-án az esztergomi bazilikában Beer Miklós püspök atya Mazgon Gábort - négy társával - diakónussá szentelte. Sokan ismerik Gábort, hiszen nemcsak a gyermekeiket töltötte közöttünk, hanem ün- nepi alkalmakkor gyakran szolgál templomunkban ma is. A hit alapjait itt kapta Újlakon, itt formálódtak jellemvonásai, melyet a pannonhalmi bencés atyák építettek, csiszolgattak tovább. Majd az egyetem következett, s néhány év tanári munka a Gödöllői Premontrei Szent Norbert Gimnáziumban. De az Úrnak más terve volt vele. A hívő hang felerősödött: „Jöjj, kövess engem!” Gábor elfogadta ezt a hívást. Válaszolt Jézusnak. Mint kétezer éve oly sokan, Jézus vonzó példája nyomán elindult a nagy kalandra.

Most, pünkösdkor elérkezett a diakónussá (szerpappá) szentelés, mely, mint a papszentelés, szentmise keretében történik. A szentelési rítus első részében a jelöltek bemutatása, a szentelés kérése, illetve az alkalmasság kérdésének tisztázása után a püspök atya beszélt a jövő feladatairól. Ezután a jelöltek ígéretet tettek, hogy vállalják a feladatot és engedelmeskednek. Ezt követően a szentelés talán legdrámaibb pillanatai következtek. A püspök atya imára szólította a hívő közösséget. Az öt jelölt arcra borulva hallgatta a Mindenszentek litániáját. Minden szentek, akik elhagytak mindent s követték Jézust. Mit üzentek ők ott nekünk? Hogy mindannyian meghívtak vagyunk. Hogy senki sem születik szentnek, hogy nem különleges jellemvonások kellene, hanem alázat és önmegtartóztatás. Névtelenül is lehet szentté válni. A szentelési imában azt kérte a püspök atya, hogy „Tartsanak ki Krisztus mellett, ki nem azért jött, hogy neki szolgáljanak, hanem hogy ő szolgáljon!” Végül a diakónustestvé- rek föladták rájuk a stólat és dalmatikát (rövid miseruha), és a felszenteltek közreműködésével folytatódott a szentmise.

Egy szívvel, egy lélekkel imádkoztunk velük és értük, hogy a szolgálat, melyre meghívtak, buzgó, hűséges és örök legyen.

Kerek Judit

Családi események

A keresztség szentségében részesült május 11-én Kristóf Álmos, Előd, 12-én Varga Lili, Varga Benedek, Demeter Ákos, Almási Eszter, 19-én Pazicski Milán Levente, 25-én Erhardt Anna Luca, 26-án Horváth Viktor Barnabás.



Örök hűséget esküdött egymásnak május 4-én Juhász Zoltán és Sali Mónika.



Halottaink:

Novák Klára (73), Orgonás Károlyné (85), Németh Mihály (93), Zima Károlyné (71), Tolnai Gáborné (58), Mezőlaki Vilmosné (90).

Aranymise

Örömmel tudatjuk, hogy Farkas Attila atya templomunkban mutatja be aranymiséjét június 16-án, vasárnap ½ 11-kor.

Gyermek- és ifjúkorában, 1939-től Újlakon lakott a Bécsi út 22-ben nagyszüleivel. Templomunk körül nőtt fel, itt élte át az ostromot, itt segítette Pálfi Lajos plébános úrnak a háború után rendbehozni a templomot.

Újlakon mutatta be első szentmiséjét 50 esztendővel ezelőtt, 1952 júniusában. Itt szeretne hálát adni pap-szentelésének 50. évfordulóján az aranymisében.

Szeretettel hívunk az ünnepre mindenkit, főként régi ismerőseit.

Évadzáró!

Június 21-én, pénteken az esti szentmise után kerül sor a hagyományos újlaki kulturális évadzáróra, melyre nemcsak nézőnek, de aktív közreműködőnek is szeretettel hívjuk az újlaki híveket. Szavalattal és zene-számmal, bohóctréfával és bűvészműtatvánnyal és még sokmindennel jelentkezzenek a vállalkozókedvűek Lasetzky Krisztinánál (335-5124), Szántóné Terjék Eszternél (325-8360) vagy Tóth Miklós Zsoltnál (243-3906).

ZARÁNDOKLAT

Tihany-Sümege-Türje

Május 25-én, szombaton tartottuk a sokak által várva várt, immár hagyományos tavaszi zárandoklatunkat. János atya kifogyhatatlan ötletekben, mindig régi szép hazánk egy-egy újabb tájegységében keresünk fel kegyhelyeket. Ezúttal gyáli hittestvéreink közül is néhányan velünk tartottak.

Együtt imádkozva, énekelve, zsolozsmázva érkezünk meg a tihanyi Szent Ányos bencés apátságához, melyet I. András alapított 1055-ben. Az eredeti építményből csupán az altemplom maradt fent eredetiben. Nagy élményt nyújtott Hildebrand atya szakszerű és lelkes idegenvezetése.

Sümege pirosló pipacsmezőktől övezett országúton érkezünk. János atya a *Mária, a Betegek Orvosa* titulusú ferences kegytemplomban celebrált szentmisét. A prédikációt helybeli ferences atya tartotta, egyben ismertette a templom történetét. Az 1652-ben épült korai barokk templom 1699 óta búcsújárárhely, csodás gyógyulások hatására.

A finom ebédet követően megtekintettük a közelben álló *Urunk mennybemenetele* plébánia templomot, melyet Franz Anton Maulbertsch csodálatos, hitet sugárzó freskói díszítenek. Megelevenedtek számunkra a bibliai jelenetek Nagy József plébános úr idegenvezetése által.

Hazafelé útba ejtettük a türjei *Gyümölcsoltó Boldogasszony* plébániatemplomot, mely a XIII. században épült. A Szent László-legendát ábrázoló árpádkori freskók feltárása jelenleg is folyik.

Jó hangulatban, élményekben gazdagon, az imádságos lelkület örömeivel indultunk hazafelé. Hála Néked egek Ura, hogy e szép nappal megajándékoztál bennünket! Köszönet kedves János atyának, Marikának és Zsoltnak a fáradságos szervezésért.

egy zárandok

Pünkösdre készültünk

Biztosan megegyezett az Úr terveivel, hogy az újlakiak kérjék a Szentlélek kegyelmét, mert a későn kezdett szervezést is sikerrel koronázta. Azért néhány testvérünknek, elsősorban Orsinak is köszönjük a lelkes közreműködést.

Felnöttek és fiatalok készültek estéről estére, hogy vezessék a közös imádkozást. Szépséges énekek és imák hangzottak el, a szándék közös volt: a mi egyházközségünkre is kérjük a szentlélek kiáradását, csodálatos ajándékait. Nekem azok az alkalmak jelentettek nagyon sokat, amikor a jelenlévőket is igyekeztek bevonni a közös imába, ez leginkább a Mákvirágok közösségének sikerült. Máskor meg egy-egy könyörgés, ima mintha a lelkemből szólt volna. A szép gitáros énekek is nagyban hozzájárultak a Szentlélek hívásához.

Ez az az ima, amely Krisztus ígérete alapján biztosan meghallgatásra talál: „*Ha tehát ti, bár gonoszok vagytok, tudtok jót adni gyermekeiteknek, mennyire inkább adja a Szentlelket mennyei Atyátok azoknak, akik kérik tőle!*” (Lukács 11, 13) Így biztosak lehetünk benne, hogy valami nagyon jó történt az egyházközségben. Ajándékot kaptunk az Atyától: a Szentlelket.

XIII. Leó pápa rendelte el ezt a fajta pünkösdi készülést. Szűrjünk le némi tanulságot az idej tapasztalatokból: jövőre hamarabb kell elkezdenni a hirdetést, a készülést, jobban kell buzdítani egymást a részvételre, és pünkösdvásárnap jó lesz összegyűlni az esti mise után, énekelve és egymásért imádkozva szabad teret adni a Szentlélek működésének. Fontos a személyes és az együttes ima.

Adjunk hálát az Úrnak az idej pünkösdcéért és minden kegyelméért.

Makai Endréné

Töredék az apokrif József-evangéliumból



Az elbizakodottaknak, akik meg voltak győződve róla, hogy igazak, s a többieket megvetették, ezt a példabeszédet mondta:

Két ember elment a templomba imádkozni, az egyik farizeus volt, a másik vámos. A egyik megállt hátul és így imádkozott magában: Isten, hálát adok neked, hogy nem vagyok olyan, mint a többi ember, melldöngető, stréber szentfázék, mint az is ott elől. Én nem bántok senkit, és tavaly egyházadot is fizettem. Szeretek nyugodtan álldogálni itt hátul, innen sokmindent látok, még az oltárt is, ha nem állnak elém mások. Na és kifelé is meglőzhetem a tolongókat... A másik letérdelt az első padban, szemét sem merte fölemelni az oltárra, inkább összekulcsolt kézzel könyörgött: Isten, irgalmazz nekem, bűnösnek. Méltatlan vagyok ilyen közel jönni Hozzád, de jó a Te közelséged, erőt ad a hétköznapiakra. Itt jobban érzem, hogy együtt vagyok Veled és a Tieddel. Tudom, hogy vannak, akik ezért tolvárnak tartanak, de én ezt is alázatosan elviselem érte...

Mester, kérték a tanítványok meghökkenve, mondd meg nekünk, melyik volt ezúttal a két ember közül a farizeus. Ítéljétek meg magatok, válaszolta az Úr.

Szaszovszky József

Egyházközségünk rendszeres programjai



Nyári miserend:

hétköznap: 6³⁰, 18⁰⁰
szombaton: 6³⁰, 19⁰⁰
vasárnap: 7³⁰, 9⁰⁰, 10³⁰, 19⁰⁰

Gyóntatás: szentmisék előtt és elején.

Szentségimádás: minden csütörtökön és minden hónap első szombatján az esti misék után.

Zsolozsma: péntek 7; vasárnap 18³⁰

Gyermekeinkért ajánljuk fel minden hónap 21-én az esti szentmisét.

Szent István kápolna miserendje:

hétköznap: 17³⁰; vasárnap: 9⁰⁰, 11⁰⁰

Margitszigeti kápolna miserendje:

vasárnap 11⁴⁵



Iroda (Bécsi út 32. ☎: 335-3573): hétköznapokon 9⁰⁰-12⁰⁰ és 15⁰⁰-18⁰⁰.

Karitás (Bécsi út 18.): hétfő 17⁰⁰ - 18⁰⁰

Könyvtár (hittantermek előterében):

vasárnap 10⁰⁰ - 10³⁰ és 18⁴⁵ - 19⁰⁰.

Hírek, hirdetések

❖ Június elsejétől templomunkban a nyári miserend szerint lesznek a szentmisék, tehát szombat és vasárnap este csak 19 órakor!

❖ Június 9-én 10-12 óráig Varga Károly és Erika a családakadémia sorozatban előadást tart *Házasságunk a szeretet és áldozat szentélye* címmel a Szent Erzsébet hittanteremben. Minden házaspárt szeretettel várunk! Az előadás ideje alatt a gyerekeknek foglalkozás lesz a Szent István tereben.

❖ Idén is lesz plébániai nyári napközi Újlakon. Lasetzky Kriszta és munkatársai három héten keresztül, június 24-től július 12-ig várják a résztvevőket és az önkéntes segítőket. Jelentkezni lehet a 335-5124 telefonszámon.

❖ Június 26 és 29 között plébániai tábor lesz Kismaroson az újlaki gyermekes családok számára.

❖ A nyári lelkigyakorlatos programok a templomkapun olvashatók.

❖ Megbízható takarítónőt keresek heti egy alkalommal 70 nm-es lakásom takarítására. Érdeklődni lehet: Lengyel, ☎: 368-1190, este 8 után.

Júniusi naptár



2. V. **Úrnapja**, körmenet a 9-es szentmiséhez kapcsolódóan
7. P. **Jézus Szent Szíve**
11. K. **Szent Barnabás apostol**
13. Cs. **Páduai Szent Antal**
Képviselőtestületi gyűlés este ½ 8-kor
15. Szó. **Árpádházi Boldog Jolán**
21. P. **Gonzága Szent Alajos**
Újlaki évadzáró este 7 órakor
24. H. **Keresztelő Szent János születése**
27. Cs. **Szent László király**
28. P. **Szent Iréneusz**
29. Szó. **Szent Péter és Pál apostolok**



Mersz-e dönteni?

Idén vettem részt először a *Nagymarosi Ifjúsági Találkozón* (május 25.).

Döntöttem, mert fontos lett számomra a hit valódi megélése az egyházban mint élő, eleven közösségben. Minden ilyen összejövétel egy-egy ünnep: megállás, mely arcunkat a forrás felé irányítja, és ettől kezdve csakis rajtunk múlik, hogy nyitott szívvel készek vagyunk-e befogadni Krisztust.

Mersz-e dönteni? - hangzott a találkozó jelmondata, ez az egyszerű, mégis a lét mélyét érintő kérdés. A mai fogyasztói társadalom tömegtermékei az értékek, elkötelezettségek és akarat nélküli bábfigurák, akiket a körülmények mint „főnökök” ráncigálnak kényük-kedvük szerint. Valódi célok és alternatívák hiánya, depresszió: ez korunk általános kórképe. De mi itt a kovász szerepe? Szeretetszolgálat és tanúságtevés: *igent mondani* az értékekre, önmagunkra, másokra, házasságra, hivatásra, Krisztusra, és mindezt hitelesen megélni. A ránk szálló Szentlélek erejével szabaddá válni az életre: egészséges, felelősségteljes, gondolkodó, érző, szeretett és szerető emberként. Hol kezdődik ez? A legapróbb dolgoknál, a mindennapoknál. És hova tart? A szentségi létbe.

De hogyan is zajlott a találkozó? Az ország minden részéről, határon túlról is érkeztek zárandokok. Az újlaki csapat (a Napraforgók közössége és még néhány fiatal) többsége már pénteken levonult, így jó adag közös élménnyel indulhattak neki a szombati napnak. A Márió atya által vezetett reggeli imát pantomim játék követte. Mind a darabot figyelve, mind a tanúságtevők valomásait hallgatva gondolatban, lélekben végigjárhattuk a felszabadulás és a krisztusi életre való elköteleződés kettős útját. A nap folyamán lehetőség nyílt kérdésre, beszélgetésre is: a különböző fakultációk közül választva mindenki dönthetett a számára legizgalmasabb téma mellett (házasság, szerzetesség, katekumenátus, segítő tevékenység). Időközben azonban elfáradtunk, megéhezünk - milyen jól jött, hogy Áron meghívott minket, újlakiakat a telkükre egy kis közös ebédkészítésre, evésre, játékra! Visszatérve már közösen, a Gyerekmarossal együtt vettünk részt a szentmisén, melyet Veres András püspök atya celebrált. A találkozó Sillye Jenő és a Testvérek együttes dalaival kezdődött, folytatódott egész napunkat végigkísérve, és velük végződött egy esti koncert keretében. De nem maradhettek el a Gyerekmaros szenzációs gitárosai, énekesei, táncosai sem: Pisti, Lali, Zsebi és a többiek.

Kissé fáradtan, de lelkesen, sok-sok élménnyel és útravalóval ellátva (persze nem a madárlátta otthonival, hanem valami újjal) indultunk haza. A püspök atya ennek szellemében, rendhagyó módon bocsátotta útjukra a híveket: „A szentmise véget ért, az élet most kezdődik!”

Falussy Anna

Újlaki Hangok

Megjelenik havonta

A szerkesztőbizottság tagjai:

Havasiné Zentai Edit, dr. Keglevich Lászlóné,
dr. Koncsosné Jobbágy Éva, Szaszovszky József

Kiadja: Újlaki Sárlos Boldogasszony
Plébánia (1023 Budapest, Bécsi út 32.)

Felelős kiadó: Mester János

Köszönjük az eddigi cikkeket, észrevételeiket, és továbbra is kérjük, hogy azokat a plébánia oldalbejáratánál lévő postaládánkba dobják! Szerkesztőségünk telefonszámai: Havasi (tel/fax): 368-1618, Keglevich: 325-7357, Koncsos: 325-7652, Szaszovszky: 367-7459; email cím: ehavasi@htk.ppke.hu
A júliusi szám lapzárta: június 20.

Lapunk ingyenes, hogy mindenkihez eljuthasson. A nyomdaköltség: 15 Ft. Kérjük olvasóinkat, hogy lehetőségeikhez mérten támogassanak bennünket (újságperselyen keresztül)! Köszönjük!